
Pozvánka ke sponzoringu sportovních akcí

Vážení, 

zveme vás ke sponzoringu sportovních akcí, které bude v roce 2025 pořádat spolek Ztracené kobylky. Půjde 
celkem o tři akce, o dva orientační cyklozávody dvojic nebo rodinných týmů a jeden orientační závod běžců. 
Naše závody mají díky čtrnáctileté tradici a pečlivé přípravě velkou popularitu a vysokou účast. Budeme rádi, 
pokud se k našemu nadšení připojíte jako sponzor i jako účastník.

14. ročník MTBO Ztracené kobylky 14. 6. - Kemp Svatá Kateřina, Podkrkonoší
 Očekávaná účast je 400 cyklistů ve všech věkových a výkonnostních kategoriích
 Startovní sloty jsou díky velkému zájmu rozebrány pár hodin po otevření registrací (letos 25. 1. od 18:00)
 Akce má společenský rozměr a je vždy zpestřena tématem a večerní zábavou s živou hudbou
 Pro ročník 2025 účastníci zvolili filmové téma S tebou mě baví svět, kterému přizpůsobíme průběh akce
 Ztracené kobylky jsou již mnoho let největší akcí svého druhu v České republice

2. ročník MTBO Čikovská čivava 13. 9. - obec Čikov, Českomoravská vrchovina
 Očekávaná účast je 200 cyklistů ve všech věkových a výkonnostních kategoriích
 Akce s velkou podporou Obce Čikov, místních dobrovolných hasičů a čikovských žen
 Po vyhlášení výsledků bude následovat večerní zábava s živou hudbou

5. ročník podzimních Kobylek 15. 11. - Turnovská chata, Jizerské hory / Krkonoše
 Očekávaná účast je 150 běžců ve všech věkových a výkonnostních kategoriích
 Navazuje na předchozí “místnětematické” akce – Dušičkové, Hasičské, Vlekařské a Rozcestníkové kobylky
 Tentokrát půjde o kobylky “Kulaté” – původ názvu bude včas oznámen
 Každopádně i zde je v plánu večerní akce s živou hudbou

Možnosti propagace sponzora:
 Logo či příspěvek na weby www.ztracenekobylky.c  z   a www.cikovskacivava.cz a profily na soc. sítích FB, IG
 Logo umístěné na tiskových materiálech závodu (plakáty, mapy, startovní čísla, diplomy)
 Logo umístěné na reklamní plachtě na hlavním pódiu
 Vložení propagačního předmětu do startovní sady účastníků
 Zviditelnění značky během závěrečného ceremoniálu nebo večerní tomboly (tašky, ceny, jmenování, 

předání cen vaším zástupcem)
 Logo přidané na náš vlastní merch (trička, hrnky, cykloláhve atd.)
 Kreativní přizpůsobení formy propagace podle potřeb, představy a štědrosti sponzora

Sponzoring škálujeme dle jeho rozsahu, detaily (včetně našeho protiplnění) najdete na našem webu: 
https://www.ztracenekobylky.cz/sponzorsky-program/. Smlouva pro sponzora pro účel odpočtu finančního daru 
z daní je samozřejmostí.

Podpora našich akcí vám přinese atraktivní možnost prezentace vaší značky před širokým publikem s velkým 
pozitivním ohlasem, což může být využito pro PR a marketingové aktivity. Z minulosti máme mnoho příkladů, 
kdy sponzoring našich akcí měl pro jejich podporovatele i zajímavý ekonomický přínos.

Rád vám poskytnu více informací, neváhejte mi napsat nebo zavolat. 

Ing. Zdeněk Brůna, předseda spolku
zdenek.bruna@ztracenekobylky.cz
tel. 608 897 202
Ztracené kobylky z. s. 
IČO: 22753001
Sklenařice 179, 512 43 Vysoké nad Jizerou
Bankovní spojení spolku: 2100241054/2010
Datová schránka: xunfgky
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